В целях информирования жителей Иловлинского городского поселения о работе в I  квартале 2017 года
комиссия по соблюдению требований  к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Иловлинского городского поселения представляет следующую информацию:

1. В течение 1 квартала 2017 года комиссией проведено 2 заседания на которых были рассмотрены вопросы: 
09.01.2017 г.
- Рассмотрение вопросов практической реализации законодательства Российской Федерации о муниципальной службе и противодействии коррупции. 
- Рассмотрение проектов нормативных правовых  актов: 
- О регламенте присутствия граждан, представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях комиссий и координационных советов при Главе Иловлинского городского поселения;
- Об утверждении Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан на территории Иловлинского городского поселения.   
- Подведение итогов исполнения Плана работы комиссии за 2016 год, утверждение Плана работы на 2017 год.   
- О проведении собраний трудового коллектива и обучающих мероприятий по вопросам профилактики коррупционных правонарушений в 2017 году. 
31.03.2017 
- Анализ предоставленных муниципальными служащими администрации Иловлинского городского поселения, Главой Иловлинского городского поселения Сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в Информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать за период с 1 января  по 31 декабря 2016 года.


2. В соответствии с Планом работы комиссии на 2017 год проведены следующие мероприятия:
 - в целях реализации норм действующего законодательства о противодействии коррупции подготовлены проекты, проведена юридическая и антикоррупционная экспертиза и в дальнейшем утверждены нормативные правовые акты администрации поселения, утверждающие административные регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере землепользования;

- проведено два обучающих мероприятия с сотрудниками администрации в плане противодействия коррупции (31 января и 24 марта 2017 года);

- на официальном сайте администрации опубликованы информационные материалы для граждан в плане противодействия коррупции.

[bookmark: _GoBack]- проведен анализ профилактических мероприятий в плане противодействия коррупции, аналитическая справка направлена в адрес Главы Иловлинского городского поселения для сведения

  
   Главе Иловлинского 
городского поселения
31.03.2017 г.                                                        Сергею Анатольевичу Пушкину
(для сведения)

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

 В соответствии с пунктом 3.7. Положения о работе специализированного ящика для обращений граждан и организаций по вопросам коррупции, утвержденного постановлением администрации Иловлинского городского поселения довожу до Вашего сведения:
за период с 01 января 2017 года по 31 марта  2017 года обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления Иловлинского городского поселения, муниципальном унитарном предприятии «Иловля ЖКХ», муниципальном казенном учреждении «Центр культуры, спорта и молодежи Иловлинского городского поселения» не поступало.

 Кроме того сообщаю: 
-  письменных заявлений, обращений на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих администрации Иловлинского городского поселения в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее -комиссия) за период с 01 января по 31 марта 2017 года не поступало;
-   случаев наступления конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Иловлинского городского поселения за период с 01 января по 31 марта 2017 года не зафиксировано;
-    уведомления руководителя муниципальными служащими о намерении выполнять иную оплачиваемую работу за период с 01 января по 31 марта 2017 года в комиссию не поступали; 
-   уведомления руководителя муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных обязанностей в комиссию не поступали;
-  уведомления руководителя муниципальными служащими о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений в комиссию не поступало.

  Данная Аналитическая справка опубликована в информационном бюллетене «Вестник Иловлинского городского поселения» №8 от 31.03.2017 года.

Заведующий общим отделом, 
секретарь комиссии                                                                             Т.В.Попова 

