             Спрашивали — отвечаем 

1.Какие дополнительные выплаты, кроме пенсии по случаю потери кормильца, положены ребенку погибшего (умершего) ветерана боевых действий, если ребенку еще не исполнилось 18 лет?
             Ребенку погибшего (умершего) ветерана боевых действий, состоявшему на его иждивении и получающему пенсию по случаю потери кормильца ( имеющему право на ее получение), может устанавливаться ежемесячная денежная выплата. Установление и выплату ЕДВ осуществляет Пенсионный фонд РФ. 

            Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения за ней. Подать заявление  на назначение ЕДВ можно в территориальный орган ПФР  лично, в электронной форме через Единый портал государственных услуг и муниципальных услуг, на сайте ПФР через  Личный кабинет, через многофункциональный цент предоставления госуслуг.

           При обращении за назначением ЕДВ предъявляются документы, удостоверяющие личность, возраст, место жительства, принадлежность к гражданству, удостоверение единого образца для члена семьи погибшего ( умершего) ветерана боевых действий.

           Заявление может быть подано как по месту жительства несовершеннолетнего, так и  по месту жительства его законного представителя ( родителя, усыновителя, опекуна, попечителя). Несовершеннолетний, достигший 14 лет, вправе обратиться за установлением ежемесячной денежной выплаты самостоятельно.
2. Я военный пенсионер. Как и где военный пенсионер может получить средства пенсионных накоплений, сформированные в системе обязательного пенсионного страхования?
                Если военный пенсионер уже получает страховую пенсию по старости, но пенсионные накопления ему еще не  выплачивались, у него есть право обратиться с соответствующим заявлением в территориальный орган ПФР ( через интернет, лично, через МФЦ и т. д.) или в негосударственный пенсионный фонд, если его пенсионные накопления формируются там. Если военный пенсионер впервые обращается за назначением страховой пенсии по старости, ему одновременно могут назначить страховую пенсию и определить вид выплаты за счет средств пенсионных накоплений: единовременная выплата средств пенсионных накоплений, срочная выплата, накопительная пенсия.
3. Сколько пенсионных баллов начисляется женщине, которая находится в декретном отпуске ?
             С 1 января 2015 года  пенсионные коэффициенты начисляются не только за периоды трудовой деятельности. Так называемые «нестраховые» периоды, к которым относятся и периоды ухода за ребенком, тоже имеют свою  стоимость в пенсионных баллах. Так, за периоды ухода за детьми ( до 1,5 лет на каждого ребенка) коэффициент составляет: 1,8- за каждый полный календарный год ухода за первым ребенком, 3,6 - за каждый полный календарный год ухода за вторым ребенком, 5,4 - за каждый полный календарный год ухода за третьим или четвертым ребенком. Если продолжительность такого периода в соответсвующем календарном году составляет менее полного года, коэффициент определяется исходя из его фактической продолжительности периода ухода за ребенком. При этом один месяц указанного периода составляет - 1/12 часть коэффициента за полный календарный год, а один день- 1/360 часть коэффициента за полный календарный год.
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