В целях информирования жителей Иловлинского городского поселения о работе в I полугодии 2018 года
комиссия по соблюдению требований  к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Иловлинского городского поселения представляет следующую информацию:

 В соответствии с Планом работы комиссии на 2018 год проведены следующие мероприятия:
 - в целях реализации норм действующего законодательства о противодействии коррупции подготовлены проекты, проведена юридическая и антикоррупционная экспертизы и в дальнейшем утверждены нормативные правовые акты администрации поселения, касающиеся неопределенного круга лиц; 

- проведено два обучающих мероприятия с сотрудниками администрации в плане противодействия коррупции;

- на официальном сайте администрации опубликованы информационные материалы для граждан в плане противодействия коррупции;

- проведен анализ профилактических мероприятий в плане противодействия коррупции, аналитические справки направлены в адрес Главы Иловлинского городского поселения для сведения;

- проведен анализ представленных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также членов семей;
Сведения опубликованы на сайте администрации 7 мая 2018 года.

[bookmark: _GoBack]- проведен анализ представленных муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых ими размещалась общедоступная информация, а также данные позволяющие их идентифицировать. 
 

  
   









