ПАМЯТКА 

гражданину по назначению субсидий на оплату 
жилого помещения и коммунальных услуг 
Кому предоставляется субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются гражданам, являющихся собственниками или нанимателями жилого помещения, в случае если их расходы граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные из регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, используемого для расчета субсидий, превышают величину максимально допустимую долю расходов граждан на оплате жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи – 22%. 
Срок назначения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и период назначения
Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг назначаются сроком на 6 месяцев. При предоставлении документов заявителем с 1 по 15 число месяца субсидия представляется с 1 числа текущего месяца, при подаче заявления с 16 числа месяца до конца месяца – с 1 числа следующего месяца.

Перечень документов (сведений), необходимых для предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
- сведения о документах, подтверждающих правовые основания владения и пользования жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства, - в случае, если он является нанимателем жилого помещения по договору найма;

- документы или их копии, содержащие сведения о платежах за ЖКУ, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (об отсутствии) задолженности по оплате ЖКУ;

- сведения, подтверждающие право на льготы, меры социальной поддержки и компенсации по оплате ЖКУ (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);
- копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя - иностранного гражданина и членов его семьи к гражданству государства, с которым Российской Федерацией заключен международный договор

- сведения о доходах заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии.
Куда обращаться за назначением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Для рассмотрения вопроса о предоставлении субсидии гражданин могут обратиться, представив заявление и необходимые документы:

- в филиал по работе с заявителями ГКУ ВО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенный по адресу: р.п. Иловля ул. Кирова д.48, телефон 5-13-03; 
- в уполномоченный орган по предоставлению субсидий Иловлинского  района расположенный по адресу: р.п. Иловля, ул. Красноармейская, д. 26, 
телефон 5-21-39.
