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30.06.2020 г.
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
об осуществлении контроля за соблюдением ограничений, выполнением обязанностей, не нарушением запретов, связанных с муниципальной службой муниципальными служащими администрации Иловлинского городского поселения       
      
 В соответствии с пунктом 3.7. Положения о работе специализированного ящика для обращений граждан и организаций по вопросам коррупции, утвержденного постановлением администрации Иловлинского городского поселения довожу до Вашего сведения:
за период с 01 апреля  по 30 июня 2020 года обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления Иловлинского городского поселения, муниципальном унитарном предприятии «Иловля ЖКХ», муниципальном казенном учреждении «Центр культуры, спорта и молодежи Иловлинского городского поселения» не поступало.
 Ящик расположен в общедоступном месте на 1 этаже в фойе здания администрации Иловлинского городского поселения, расположенного по адресу: р.п.Иловля, ул. Красноармейская, д.6. Доступ в здание организован круглосуточно.

 Кроме того сообщаю: 
-  письменных заявлений, обращений на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих администрации Иловлинского городского поселения в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия) за период с 01 апреля  по 30 июня  2020 года не поступало;
-   случаев наступления конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Иловлинского городского поселения за период с 01 апреля  по 30 июня  2020 года не зафиксировано;
-  поступило 2 уведомления руководителя муниципальным служащим о намерении выполнять иную оплачиваемую работу за период с 01 апреля  по 30 июня 2020 года; 
-   уведомления руководителя муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных обязанностей за период 01 апреля  по 30 июня  2020 года в комиссию не поступали;
-  уведомления руководителя муниципальными служащими о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений за период 01 апреля  по 30 июня 2020 года в комиссию не поступали;
- заявления на получение разрешения на участие в управлении некоммерческими организациями за период с 01 апреля  по 30 июня  2020 года в комиссию не поступили;
-  сообщения граждан о злоупотреблениях коррупционной направленности в администрации Иловлинского городского поселения за период 01 апреля  по 30 июня 2020 года по «телефону доверия» в комиссию не поступали.

Данная Аналитическая справка будет опубликована в информационном бюллетене «Вестник Иловлинского городского поселения» и на официальном сайте администрации. 
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