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Председателю комиссии
по соблюдению требований 
к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
Д.И.Кожевникову

02.10.2020 г.
ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Иловлинского городского поселения и урегулированию конфликта интересов
за 3 квартал 2020 года

Комиссия в составе 6 человек:  
Кожевников Денис Иванович, заместитель главы Иловлинского городского поселения - председатель комиссии;
Назарова Татьяна Павловна, начальник финансово-экономического отдела администрации Иловлинского городского поселения – заместитель председателя комиссии;
Попова Тамара Владимировна, начальник общего отдела администрации Иловлинского городского поселения –секретарь комиссии;
Зубенко Татьяна Анатольевна, главный специалист администрации Иловлинского городского поселения - член комиссии;
Нуриев Руслан Фазилович, ведущий специалист администрации  Иловлинского городского поселения - член комиссии;
Топилина Тамара Юриевна, председатель МОО ТОС «Крапивин» - член комиссии, осуществляет свою работу в соответствии с Планом работы по профилактике коррупционных правонарушений на 2020 год, в результате чего:
-  Обновлены информационные материалы в фойе здания администрации по профилактике коррупционных правонарушений.

-  Обеспечена работа специализированного ящика для обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления, муниципальных предприятиях, муниципальных казенных учреждениях Иловлинского городского поселения. 
Обращения  в течение квартала не поступали.

- Постановлением администрации от 08.08.2018 г. утверждено Положение о работе « Телефона доверия». За истекший период сообщения о злоупотреблениях коррупционной направленности в администрации поселения не поступали.

- Заседания комиссии в истекшем квартале не проводились ввиду отсутствия оснований.

-  Ежеквартальные сведения о численности муниципальных служащих, работников военно-учетного стола  администрации Иловлинского городского поселения, работников муниципального казенного учреждения «Центр культуры, спорта и молодежи Иловлинского городского поселения» и фактические затраты на их денежное содержание размещены на официальном сайте администрации в установленные сроки.

- В целях обеспечения доступности граждан к информации о деятельности администрации Иловлинского городского поселения создан и работает официальный  сайт администрации в сети Интернет.
 Раздел «Противодействие коррупции» заполнен в соответствии с требованиями действующего законодательства.
 Информация о деятельности комиссии размещается в разделе «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».

- Антикоррупционная экспертиза всех проектов нормативных правовых актов и договоров администрации проводится членом комиссии ежедневно. За текущий период проведено 13 экспертиз нормативных правовых актов администрации. Коррупциогенные факторы не выявлены.   

- Проведено 2 обучающих мероприятия в плане профилактики коррупционных проявлений с членами коллектива и вновь назначенным гражданином на муниципальную службу.

- Проведен квалификационный экзамен с целью присвоения очередного классного чина муниципальному служащему администрации. Очередной классный чин присвоен.

- Осуществляется взаимодействие в сфере нормотворческой деятельности с прокуратурой Иловлинского района по установленному порядку.

- Информация, отчеты по работе в плане профилактики коррупции направлены в сроки исполнения запросов адресатам. 

- Справка о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в адрес администрации поселения, опубликована в информационном бюллетене «Вестник Иловлинского городского поселения» №32 от 02.10.2020 и на официальном сайте администрации.

В течение 3 квартала 2020 года: 
    обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления Иловлинского городского поселения, муниципальном унитарном предприятии «Иловля ЖКХ», муниципальном казенном учреждении «Центр культуры, спорта и молодежи Иловлинского городского поселения» не поступало;
    письменных заявлений, обращений на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих администрации Иловлинского городского поселения не поступало;
    случаев наступления конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Иловлинского городского поселения не зафиксировано;
   поступило 3 уведомления руководителя муниципальными служащими о намерении выполнять иную оплачиваемую работу; 
    уведомления руководителя муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных обязанностей не поступали;
    уведомления руководителя муниципальными служащими о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступали;
    заявления на получение разрешения руководителя на участие в управлении отдельными некоммерческими организациями на безвозмездной основе не поступили.
   
 Взыскания, в виде увольнения в связи с утратой доверия для включения в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, к муниципальным служащим администрации не применялись.

 Членами комиссии проводится постоянная консультативная работа в плане профилактики коррупции с подведомственными организациями МУП «Иловля ЖКХ» и МКУ «Центр». 





Начальник общего отдела, 
секретарь комиссии                                                                               Т.В.Попова
