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О работе территориальной административной комиссии Иловлинского городского поселения за 1 полугодие  2020 года.
На территории Иловлинского городского поселения действует территориальная административная комиссия. 
 В первом полугодии  2020 года административной комиссией было проведено 5 заседаний,  на которых было рассмотрено 10 административных материалов, по 4 материалам принято решение об отказе в возбуждении административного производства, по 6 материалам были составлены административные протоколы.   По результатам рассмотрения были вынесены предупреждения 
По ст.8.7 (нарушение правил благоустройства) Кодекса Волгоградской области об административной ответственности составлено 2 протокола.
По ст. 14.9 ч.1 (за нарушение тишины и покоя граждан) составлено 2 протокол.
2 административных протокола по ст. 8.2 за торговлю вне установленном месте. Нарушения правил содержания сельскохозяйственных животных.
Кроме рассмотрения административных протоколов членами административной комиссии в первом квартале  2020 года проводились рейдовые мероприятия по выявлению несанкционированных свалок и нарушению правил благоустройства на территории поселения, по результатам рейдов было вынесено 26 предписаний индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам об устранении выявленных нарушений. 
Также в  соответствии с Постановлением Губернатора Волгоградской области,  об установлении на территории  Волгоградской области особого противопожарного режима,  членами административной комиссии Иловлинского городского поселения,  проводился подворный обход, совместно с сотрудниками полиции в вечернее время и выходные дни проводились рейды по выявлению нарушений дополнительных требований пожарной безопасности. В населенных пунктах размещались листовки о соблюдении правил пожарной безопасности и административной ответственности за нарушение правил, проводились сходы в ТОС Песчанка, Крапивин, Колоцкий, Буденовский, раздавались листовки о запрете разведения костров. 
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