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	На территории Иловлинского городского поселения мероприятия по проведению муниципального земельного контроля осуществляет ведущий специалист администрации Иловлинского городского поселения. 
	Специалист Иловлинского городского поселения осуществляет контрольно-надзорную функцию за соблюдением требований действующего законодательства по использованию земель по следующим направлениям:
 - исключение самовольного занятия земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов: 
- исключение переуступки права пользования землей; 
- контроль за предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;
 -контроль за выполнением обязанностей по приведению земель в состояние пригодное для использования по целевому назначению; 
- контроль за использованием земельных участков по их целевому назначению;
- контроль за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков.
	В первом полугодии 2020 года плановые проверки соблюдения земельного законодательства проводились на основании Плана проведения проверок соблюдения земельного законодательства на 2020 год, утвержденного Главой Иловлинского городского поселения. 
В 2020 году на территории Иловлинского городского поселения запланировано проведение 11 проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами. Фактически было проведено 2 плановых проверки соблюдения земельного законодательства физическими лицами (Домбровский Андрей Валерьевич, Ковалев Михаил Федорович). Проведены также 12 внеплановых проверок в отношении физических лиц Кускова Тамара Александровна, Асрян Володя Михайлович, Пронина Вера Николаевна, Ивичев Сергей Николаевич, Арцаблюк Светлана Александровна, Салтыкова Татьяна Вячеславовна, Краснова Надежда Петровна, Дмитриева Надежда Алексеевна, Агеева Татьяна Владимировна, Воробьев Николай Викторович, Котлярова Татьяна Николаевна, Русакова Юлия Сергеевна. В результате проверок были выявлены нарушения и направленны документы в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области.
	В первом полугодии 2020 года плановые проверки соблюдения  лесного законодательства не проводились, в виду отсутствия лесов в муниципальной собственности Иловлинского городского поселения. Выполнение утвержденного Плана проведения проверок за 2020 год составляет  22 %.
	За 2020  год по сравнению с 2019 годом;
	- проведено плановых проверок меньше;
	- эффективность муниципального земельного контроля в 2020 году по сравнению с 2019 годом – выше;
- проведено 12 внеплановых проверок;
	Муниципальный земельный контроль проводился без нарушений требований законодательства о порядке их  проведения, меры дисциплинарного и административного наказания к ведущему специалисту администрации не применялись.
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