
В целях информирования жителей Иловлинского городского поселения
комиссия по соблюдению требований  к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Иловлинского городского поселения представляет информацию о работе специализированного ящика для обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в 1 полугодии 2020 года

  Работа специализированного ящика ведется в соответствии с пунктом 3.7. Положения о работе специализированного ящика для обращений граждан и организаций по вопросам коррупции, утвержденного постановлением администрации Иловлинского городского поселения.
за период с 01 января по 30 июня 2020 года обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления Иловлинского городского поселения, муниципальном унитарном предприятии «Иловля ЖКХ», муниципальном казенном учреждении «Центр культуры, спорта и молодежи Иловлинского городского поселения» не поступало.
 Ящик расположен в общедоступном месте на 1 этаже  в фойе здания администрации Иловлинского городского поселения, расположенного по адресу: р.п. Иловля, ул. Красноармейская, д.6. Доступ организован круглосуточно. 
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