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Планируется организация социальных семей для граждан    пожилого    возраста и инвалидов
Социальная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов –это новая форма оказания социальных услуг, заключающаяся в совместном проживании и ведении общего хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах, и лица, оказывающего социальные услуги.
Социальная (приемная)семья для пожилого человека имеет большие преимущества и положительные эффекты, нежели чем стационар. Если говорить в общем, то она оказывает социально-психологическую поддержку членам семьи: моральное и информационное содействие, оказываемое членами семьи пожилым людям, материальная помощь, эмоциональная поддержка, организация повседневной индивидуальной деятельности и т.д.
К лицам, нуждающимися в социальных услугах, относятся:
-одинокие или одиноко проживающие дееспособные граждане пожилого возраста;
-инвалиды, проживающие на территории Волгоградской области и нуждающиеся в постоянном постороннем уходе в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельного удовлетворять свои основные жизненные потребности, и не имеющие родственников, либо родственников, которые не могут обеспечить им помощь или уход (по причине продолжительной болезни; инвалидности; пенсионного возраста, отдаленности проживания и т.д.)
К лицам, оказывающим социальные услуги, относятся:
-совершеннолетние дееспособные граждане не старше 65 лет, проживающие на территории Волгоградской области, не являющиеся близким родственником лицу, нуждающемуся в социальных услугах, взявшем на себя обязанность по оказанию социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам в социальной семье.
Лицам, желающим организовать социальную семью необходимо предоставить:
-справку о размере общей площади жилого помещения из жилищно-эксплуатационной или иной организации, осуществляющей управление домом( в случае выбора места проживания социальной семьи у лица, нуждающегося в социальных услугах)
-справку об отсутствии инфекционных заболеваний или психических заболеваний, наркомании, токсикомании, алкоголизма;
-справку о нуждаемости в постоянном постороннем уходе;
-копию справки медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности и (при наличии) индивидуальной программы реабилитации (для инвалидов).
-паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность и подтверждающий проживание на территории Волгоградской области(копию с предоставлением оригинала);
-справку о составе семьи;
-справку о размере общей площади жилого помещения(в случае выбора места проживания социальной семьи у лица, желающего оказывать социальные услуги);
-справку об отсутствии у лица и всех членов его семьи совместно с ним проживающих, инфекционных и психических заболеваний, наркомании, токсикомании, алкоголизма;
-согласие всех совершеннолетних членов семьи, совместно с ними проживающих, на проживание лица, нуждающегося в социальных услугах, в семье.
Не допускается организация социальной семьи:
-между усыновителями и усыновленными;
-в случае если лицо, нуждающееся в социальных услугах, или лицо, оказывающее социальные услуги, и (или) члены его семьи страдают (страдает) инфекционными и психическими заболеваниями, наркоманией, токсикоманией, алкоголизмом;
-в случае отсутствия согласия всех совершеннолетних совместно проживающих членов семьи, в том числе временно отсутствующих членов семьи, на проживание лица,. Нуждающегося в социальных услугах;
-в случае если организация социальной семьи приведет к тому, что общая площадь жилого помещения будет меньше установленной учетной нормы на человека.
Выплата ежемесячного денежного вознаграждения лицу, оказывающему социальные услуги:
-выплата ежемесячного денежного вознаграждения осуществляется в размере  9942 рубля.
-в случае организации семьи для инвалида I группы размер ежемесячного денежного вознаграждения увеличивается на 50 процентов.
Просим Вас оказать содействие в подборе кандидатур для создания социальных семей на территории Вашего поселения.
По Вопросу организации социальной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов обращаться:  р.п. Иловля, ул. Спортивная, 
д.20, каб. 5, Тел. 8 (84467) 5-26-57
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