ПУНКТ ОБРАБОТКИ СИГНАЛА О РИСКАХ СЕМЕЙНОГО НЕБЛАГОПОЛУЧИЯ
Во исполнение приказа Комитета социальной защиты населения от 24.10.2019 № 1985 «Об организации деятельности по раннему выявлению рисков семейного неблагополучия на территории Волгоградской области» в целях принятия дополнительных мер, направленных на раннее выявление рисков семейного неблагополучия на территории Волгоградской области, на базе ГКУ ЦСЗН по Иловлинскому району организован Пункт отработки сигнала о рисках семейного неблагополучия. 

Пункт отработки сигнала создан в целях организации работы по своевременному оказанию помощи и поддержки семьям и несовершеннолетним с рисками семейного неблагополучия, нуждающимся в предоставлении социального сопровождения и (или) социальных услуг.

 Пункт отработки сигнала осуществляет свою деятельность во взаимодействии с Координационным центром по раннему выявлению рисков семейного неблагополучия на территории Волгоградской области, созданным на базе государственного казенного учреждения социального обслуживания "Волгоградский областной центр психолого-педагогической помощи населению", ГКУ СО «Иловлинским центром социального обслуживания населения», органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и другими организациями, участвующими в реализации мероприятий, направленных на раннее выявление рисков семейного неблагополучия.

Основными задачами Пункта отработки сигнала являются:

- прием сигналов о рисках семейного неблагополучия (далее – Сигнал), поступивших из Координационного центра, от органов системы профилактики (в любом виде: письменно, по телефону). Субъект системы профилактики при передаче Сигнала в Пункт отработки сигнала одновременно оформляет с родителем (законным представителем) несовершеннолетнего направление на консультацию в ГКУ СО «Иловлинский центр социального обслуживания населения». 
- передача Сигнала в государственное казенное учреждения социального обслуживания «Иловлинский центр социального облуживания населения» для организации работы с семьей целевой группы.
Прием сигналов от населения осуществляется только по  единому телефону экстренной психологической помощи 
«Телефон доверия» и «Детский телефон доверия» - 8 800 200 01 22. 
Данные сигналы будут переданы  в Координационный центр  (при согласии звонящего) для последующей отработки в соответствии с нормативно закрепленным порядком действий для подобных случаев.
Риски семейного неблагополучия

 (приказ Комитета социальной защиты населения от 24.10.2019 № 1985)
· конфликтные взаимоотношения среди членов семьи и в микроокружении,

· разногласия во взглядах на воспитание детей и роли в этом каждого из родителей,

· психолого-педагогическая несостоятельность родителей,

· «попустительский» стиль воспитания, потакание капризам и желаниям ребенка,

· «псевдосемья» - воспитание на плечах прародителей,

· пропуски несовершеннолетним образовательного учреждения без уважительных причин,

· резкие изменения поведения ребенка (был всегда активным, веселым, стал безучастным, грустным и т.п.),

· самовольный уход из дома,

· появление нового члена семьи - рождение ребенка, появление отчима, мачехи и т.п.

· неопрятный внешний вид ребенка,

· ребенок не придерживается норм и правил поведения в дошкольном учреждении, 

· систематические пропуски занятий в дошкольном учреждении,

· развод родителей,

· болезнь/потеря близкого человека в семье, появление родителя в образовательном медицинском учреждении в нетрезвом виде.






