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ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Иловлинского городского поселения и урегулированию конфликта интересов
за 2018 год

Комиссия в составе 6 человек:  
Кожевников Денис Иванович, заместитель главы Иловлинского городского поселения - председатель комиссии;
Назарова Татьяна Павловна, начальник финансово-экономического отдела администрации Иловлинского городского поселения – заместитель председателя комиссии;
Попова Тамара Владимировна, начальник общего отдела администрации Иловлинского городского поселения –секретарь комиссии;
Зубенко Татьяна Анатольевна, главный специалист администрации Иловлинского городского поселения - член комиссии ;
Потапова Юлия Александровна, ведущий юрисконсульт Иловлинского городского поселения - член комиссии (по согласованию);
Топилина Тамара Юриевна, председатель ТОС «Крапивин» - член комиссии (по согласованию) осуществляла свою работу в соответствии с Планом работы по профилактике коррупционных правонарушений на 2018 год, в результате чего:

-  Обновлены информационные материалы в фойе здания администрации по профилактике коррупционных правонарушений.

-  Обеспечена работа специализированного ящика для обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления, муниципальных предприятиях, муниципальных казенных учреждениях Иловлинского городского поселения. 
Обращения не поступали.

- Постановлением администрации от 08.08.2018 г. утверждено Положение о работе « Телефона доверия». За истекший период сообщения о злоупотреблениях коррупционной направленности в администрации поселения не поступали.

- Проведено 5 собраний трудового коллектива, в том числе 4 из них:
15.01.2018 с повесткой дня « Ознакомление работников с информацией Иловлинского межрайонного следственного комитета об анализе криминогенной и правоприменительной практики за 2017 год»; 
02.04.2018 с повесткой дня « Рассмотрение информационного письма ГУ МВД России по Волгоградской области о стремительном росте преступлений, связанных с использованием информационных технологий.»;
24.11.2018 с повесткой дня «Рассмотрение информационного письма Прокурора Волгоградской области о состоянии работы по профилактике коррупции в органах государственной власти и местного самоуправления, а также прокурорского надзора в этой сфере.»;
26.12.2018 с повесткой дня «Рассмотрение письма Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о запрете дарить и получать подарки».

- Проведено 4 обучающих мероприятия с муниципальными служащими по вопросам, касающимся профилактики коррупционных и иных правонарушений на муниципальной службе, а также отдельно с 2 вновь принятыми на муниципальную службу гражданами.

- Проведена аттестация трех муниципальных служащих. Решением комиссии все служащие признаны соответствующими замещаемым должностям муниципальной службы. 

- Проводится повышение квалификации двух муниципальных служащих  путем подбора соответствующих курсов в сфере закупок.

- Проведено 4 заседания комиссии, в том числе 11 октября 2018 года на заседании комиссии рассмотрено представление прокуратуры Иловлинского района по фактам представления неполных и/или недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, представленных руководителем муниципального казенного учреждения Иловлинского городского поселения и муниципальным служащим администрации Иловлинского городского поселения. По результатам заседания комиссии руководитель учреждения и муниципальный служащий привлечены к дисциплинарной ответственности за предоставление недостоверных сведений о доходах и к ним применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

- В целях обеспечения доступности граждан к информации о деятельности администрации Иловлинского городского поселения создан и работает официальный  сайт администрации в сети Интернет.
 Раздел «Противодействие коррупции» заполнен в соответствии с требованиями действующего законодательства.
 Информация о деятельности комиссии размещается в разделе «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».

- Антикоррупционная экспертиза всех проектов нормативных правовых актов и договоров администрации проводилась юрисконсультом поселения.

- Осуществляется взаимодействие в сфере нормотворческой деятельности с прокуратурой Иловлинского района по установленному порядку.

- Принято участие в заседании «Круглого стола» в рамках проведения международного дня борьбы с коррупцией с участием прокурора Иловлинского района, начальника Отдела МВД России по Иловлинскому району, руководителя Иловлинского МрСО СУ СК РФ по Волгоградской области. 

- Информация, отчеты по работе в плане профилактики коррупции направлены в сроки исполнения запросов адресатам. 

- Справки о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в адрес администрации поселения, регулярно публикуются  в информационном бюллетене «Вестник Иловлинского городского поселения»  и на сайте администрации.

В течение 2018 года: 
      все муниципальные служащие администрации поселения, директор МКУ «Центр» предоставили свои сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих  супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в установленный законодательством срок по утвержденной форме;
    муниципальные служащие предоставили сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых ими размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать;
    обращений граждан и организаций по вопросам коррупции в органах местного самоуправления Иловлинского городского поселения, муниципальном унитарном предприятии «Иловля ЖКХ», муниципальном казенном учреждении «Центр культуры, спорта и молодежи Иловлинского городского поселения» не поступало;
    письменных заявлений, обращений на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих администрации Иловлинского городского поселения не поступало;
    случаев наступления конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Иловлинского городского поселения не зафиксировано;
    поступило 4 уведомления руководителя муниципальными служащими о намерении выполнять иную оплачиваемую работу; 
    уведомления руководителя муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных обязанностей не поступали;
    уведомления руководителя муниципальными служащими о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступали;
    заявления на получение разрешения руководителя на участие в управлении отдельными некоммерческими организациями на безвозмездной основе не поступили.

 Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на официальном сайте администрации в установленный законом срок.

 Членами комиссии проводится постоянная консультативная работа в плане профилактики коррупции с подведомственными организациями МУП «Иловля ЖКХ» и МКУ «Центр». 

 Но вместе с тем, помимо мер, принимаемых в администрации Иловлинского городского поселения по противодействию коррупции, еще имеются отдельные недостатки:
-недостаточно ведется взаимодействие с институтами гражданского общества по повышению эффективности противодействия коррупции.




Начальник общего отдела, 
секретарь комиссии                                                                               Т.В.Попова
