
В связи с принятием Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ  "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", вступившего в силу с 29.06.2021, органы местного самоуправления наделены полномочиями по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые в соответствии со статьей 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
В целях выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости Администрацией Иловлинского городского поселения проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
После проведения мероприятий, предусмотренными частями 1 – 4 статьи 69.1 Администрацией Иловлинского городского поселения был выявлен правообладатель ранее учтенного объекта капитального строительства с кадастровым номером: 34:08:120202:4669, расположенного по адресу: Россия, Волгоградская область, Иловлинский район, р. п. Иловля, пер. Железнодорожников, дом 8.  Собственником вышеуказанного объекта недвижимости является физическое лицо – Фетисова Любовь Михайловна.
 В соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 69.1. орган местного самоуправления размещает в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования информацию о выявленном  правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости.
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