ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по осуществлению муниципального жилищного контроля 
на территории Иловлинского городского поселения 

Иловлинского муниципального района Волгоградской области
за  1-е полугодие 2020 года 

(Пояснения к форме федерального статистического наблюдения 
№ «1-контроль», утверждённой Приказом Росстата от 21.12.2011 № 503,

по муниципальному жилищному контролю).
На территории Иловлинского городского поселения муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии с Положением «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Иловлинского городского поселения Иловлинского муниципального района», утверждённого постановлением Администрации Иловлинского городского поселения Иловлинского муниципального района от 14.10.2013г. № 222 и административным регламентом по исполнению муниципальной функции «Проведение проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля  на территории Иловлинского  городского поселения Иловлинского муниципального  района Волгоградской области», утверждённого постановлением Администрации Иловлинского городского поселения Иловлинского муниципального района от 05.02.2014г. № 13. А также в соответствии с постановлением Администрации Иловлинского городского поселения Иловлинского муниципального района от 29.06.2017г. № 307 «О внесении изменений в административный регламент по исполнению муниципальной функции «Проведение проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля  на территории Иловлинского  городского поселения Иловлинского муниципального  района Волгоградской области», утверждённого постановлением администрации Иловлинского городского поселения от 05.02.2014 года № 13». 
В настоящее время проходит согласование и подписание постановление Администрации Иловлинского городского поселения от 29.06.2020г. № 200 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Иловлинского городского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области». В соответствии с которым будут отменены постановления Администрации Иловлинского городского поселения от 05.02.2014г. № 13 и от 29.06.2017г. № 307.  
Согласно «Сводного плана проверок субъектов предпринимательства. Муниципальный уровень 2020 год», размещённого на сайте областной прокуратуры в ежегодном плане проведения плановых проверок по муниципальному жилищному фонду Иловлинского городского поселения юридические лица в 2020 году не запланированы. В связи с отсутствием в плане в 1-м полугодии 2020 года плановые проверки юридических лиц не проводились.

За 1-е полугодие 2020 года внеплановые проверки в отношении юридических лиц также не проводились. 

В связи  с  отсутствием фактов о случаях причинения субъектами, относящимися к поднадзорной сфере, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, заявления о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в органы прокуратуры не направлялись. 

Функции по муниципальному жилищному контролю в администрации Иловлинского городского поселения выполняет инспектор по муниципальному жилищному контролю – специалист по жилому фонду Иловлинского городского поселения (1 чел.), назначенный распоряжением Администрации Иловлинского городского поселения от 04.03.2013г. № 32.
Финансирование функций по осуществлению муниципального жилищного контроля производится в полном объёме, за счёт средств бюджета Иловлинского городского поселения. Объём финансовых средств, выделяемых в отчётном периоде, на выполнение функций по контролю, составляет 8,0 тыс. руб.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю не привлекались.
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